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[MTOYEMY BO3HUKITA HEOBXOOAMMOCTDb B
OOPBAPLE?

MAPTHEP

KIMEHT KNVEHTA

X*E Pybnen

. CDopBap.q Ha BankwoTy naearnbHO NoaxXxoauT KOMMaHUKW, Bblpy4dKa U 3aTpaThbl KOTOpOI7I HOMWHMNPOBaHbI B pa3HbIX BasoTax



OnucaHue Pe3ynbraTt xemxupoBaHus (6 mec.)

= dopBapOHbI KOHTPAKT npeactaBnseTr cobon 06s3aTenbLCTBO AKypc ans
npogaTb OMNpederneHHyld CyMMYy BaniTbl, CYyLLIECTBEHHblE Komnanvu
YCroOBUs KOTOPOro (gaTa, cymma, Kypc) OUKCUpPYHOTCS 3apaHee 36.60
= Cepusa cbopBapaoB — HECKOSBbKO CAEeNnoK dopBapd C pasHbiMU /
UHAaMKaTUBHLIE ycnoBus™ KypcaMmu Npoaaxu BamioTbl, CPOKaM1 1 CyMMaMu CAEnoK 35.22
= [1na Heckonbkux popBapaHbIX CAENOK Ha pasHble cpokn Gonee
Cpok dopBapAHbIN Kypc o
yaobHo dmkcupoBaTb eauHbIi Kypc hbopBapda Ha Bce nnatexu
1 mec. 35.43 (nap-Popsapa) S
3 mec. 35.88 30.00 35.22
VG 36.60 I'Ipewmyu.leCTBa — Kypc ¢ xepxupoBaHuem — TekyLwum kypc
12 mec. 38.01 A HanGonee npocToii (OUHAHCOBBLIN WHCTPYMEHT YrnpaBneHus — Kypc Bes xemkupoBanus
*Yka3aHHble Komuposeku Aerisdaromeces BantoTHbIMU pMCKaMM
UHOUKaMuBHbIMU U Mocym U3MeHUMbCs ¢
medeHuem epemeHu. Criom Kypc, Onsi A dJopBap,u, He npeanonaraet ynnarty npeMmun D.MHaMMKa Kypca USDRUB
Komopozo rnpueedeHbl KOmUpPOo8KU, paseH .
35.22 A ®opsapg nosBonsieT 3aduKcMpoBaTb Kypc Oyayuwien npopaxm 57- ®opBapaHLIii Kypc (6 Mec.)
BanoTbl Bbllle TeKywero Kypca, npu 3tom KomnaHus
NOMHOCTbIO CHUMAET C cebsi PUCKM CHMXKEHUSI BaNOTHONO Kypca
35+
A MOXeT CTpyKTypupoBaTbCA C YY4E€TOM WHAMBUAOYaNbHbIX
notpebHocten KomnaHuu (cymma M CpPoK WCMOMHEHUS 33
00a3aTenbCTB NO CAENKe)
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KYPC MOXET OKa3aTbCsl Xy)ke CnoT Kypca

V Tpebyet oTkpbiTMS NnnmuTa B baHke



KAK ONPEJENAETCA ®OPBAPOHbLIV
KYPC?
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dopBapAHbIN KYPC = CNOT-KYPC X

V — NPOLIEHTHadA cTaBKa No OLIEHOYHOW BarsoTe;

b — npoueHTHaa ctaBka no 6azoBon BantoTe;

D — cpok, Ha KOTOpbIX 3aKntovaeTcs popBapaHbIM KOHTPAKT;

Bv — konn4yecTBO AHEN B OTYETHOM Nepuode No OLLEHOYHOW BaroTeE;

Bb — konnyecTBO AHEN B OTYETHOM nepuoge no 6a3oBon BanoTe BanoTe

Mpumep

Cnotosbin kypc EUR/GBP = 0,72.
3-X MecsiYHaa npoueHTHasa ctaska no genosntam B EUR — 2,5%, no genosutam B GBP — 5%.

Cpok doopBapaHOro KoHTpakTa — 91 geHb.
KonunyecTtBo aHen B pacyeTHoMm nepuoge no EUR — 360 gHen, no GBP — 365 gHen.

SSKX

Kakoe 6ydem chopeapOHbIl Kypc Ha 3 mecsiua?



YCJIOBUA ©OPBAPLOHOIO KOHTPAKTA

= PeanbHbIl CNOT CKOpee BCEro He COBMaAET C pacCcyMTaHHbIM hopBapaoM.

= Ha gary 3akntoveHns opBapAHOro KOHTpaKkTa y knmeHTa n 6aHka MoXeT 1 He ObiTb HeoBXoaMMOro KonmyecTea
TOM Unn nHom BantoTbl. OHM NULLIL NOAMNUCBLIBAIOT KOHTPAKT, MO KOTOPOMY 0053yHOTCSl NPOBECTU KOHBEPCUOHHYHO
onepauuio Yepes onpeaeneHHbI CPOK Mo CErofHsi CornacoBaHHOMY Kypcy UKW UHbIMK cnoBamu. T.e.
NMKBUOHOCTb Ha AaTy 3aKNioYeHusi COENKN Yy CTOPOH MOXKET ObITb HyNIEBON.

= QdopBapaHbIN KOHTPAKT HE MOXET ObITb PaCTOPrHyT B OAHOCTOPOHHEM Nopsiake.

=  @opBapa 3aknyaeTcsa Ha by BantoTy, Ha NbOM CPoK U Ha MOy CyMMY.

= [lpun 3aknouYeHnn dopBapaHOro KOHTpaKkTa 3anorm unn 4eno3nTtbl HA B Kakon dhopme He BepyTcs.



YTO O3HAYAET 3AKINKOYHEHUE
®OPBAPOHOI'O KOHTPAKTA OJ1A
KITMEHTA?

KnueHTa nHtepecoBan BONpoc, 10 KaKOMy Kypcy OH 8 bydyuem cMoxem npodame
gasiromy, YToObl paccunTaTbh AOXOOAHOCTb MO CBOEMY BHELLUHEIKOHOMMUYECKOMY

KOHTPAaKTY.
1VCThb TVTICTH AaRJTIOSVIT C DAarRRONVIFROARTODAF O OOPDBaADAHOMY KVDCY oD/ RUD =
36.50 / N
ClNOT = 40,00 py6. 3a odAEPES ME'(QSHH 34,00 py6. 3a gonnap
KnneHT noxxaneeTt, YTo 3aKo4mIT KOHTPaAKT Mecsl, KnneHT OyaeT pag, 4YTo 3aKovni KOHTPaKT.
Ha3agj. J[1o0XoOQHOCTb OCTaHEeTCs TOW XKe, YTO Obina
HO paccunTtaHHas nm goxo4HOCTb No oopBapgHOMY paccuynTaHa MmecsiL, Hasag.

KYPCY OCTaHeTCA HEN3MEHHOMN.

KnueHT nKkeunaupoBarnl BantoTHbIN PUCK U 3HaeT AOXOAHOCTb no
CBOEeN BHELUHE3KOHOMUYECKOUN AeATesNIbHOCTMN.



YTO O3HAYAET 3AKITFOHEHUE
®OPBAPOHOIO KOHTPAKTA OJ1A BAHKA?

=PopBapaHbIN Kypc USD/RUB = 36.50
YEPE3 MECAL

ClNOT = 40,00 py6. 3a gonnap | | CINOT = 34,00 py6. 3a gonnap

BaHk kynuT gonnapsl nNo 36,50 py6. u cMoXeT BaHk 6yoeT BbIHYXAEH KynnTb gonnapsl no 36,50 py6b.,
npoaasaTb MX No 40,00 py0O., 3apabatbiBas 3,5 pybns ¢ | | a npoaaTb MX CMOXET TONbKO No 34,00 py0b., Tepsist Ha
Kaxxgoro gonnapa - NPUNBbIJIb. Kaxxgom gonnape 2,5 pyons - YbbITOK.

[lyctb ®opeapg Ha 1 mec USD/RUB = 36,50/53.

Ecnn baHk Ha gaty Ha Mmecsu Briepen Kynut gonnapsl no 36,50 1 npogact ux no 36,53, TO OH
3aKpOET CBOI BasntOTHYIO MO3ULMIO NO hopBapaHbIM KOHTPaKTaM U NOyuunT npubsiib =
cnpag.



KAKKOTUPYIOTCA ®OPBAPObI?

= Ecnn npoueHTHaa ctaBka No 6a3oBon BankTe > MO OUEHOYHOW (3HameHaTenb bonblue Yncnutens), To
doopBapg 6yoet KOTMpoBaTbCA C AUCKOHTOM. B NpoTMBHOM cny4vae — C npeMuen.

= dopBapaHble KOHTPaKTbl KOTUPYKOTCA C NMOMOLLBbI (hopBapAHbIX NMYHKTOB/ MYHKTOB CBOM, KOTOpble
NMOKa3bIBalOT, Kak M3MeHunacb dopBapaHas KOTUPOBKA NO CPABHEHUIO C TEKYLLIMM CMOTOM.

= dopBapaHbIe NMYHKTbI MOKa3bIBaOT, CKOMNbKO NMUNCOB HAZ0 BbIYECTb (B Cy4ae OAMCKOHTA) unu npubaenTb (B
crny4ae npemMumn) K TEKyLLIEMY KypcCy CroT.

«[TfpemMuio UM OUCKOHT TakKkKe MOXHO ONpedenuTb MO COOTHOLUEHUIO Kypca MOKYMKW M Npodaxu B
cdopBapaHoi KOoTMpoBKe. Ecnn Kypc npodaxkm MeHblle Kypca NOKYMKW— AMCKOHT. B npoTuBHOM cny4vae —
npemus.

NMPUMEP
USD/CHF 1.3950/60 (cmioT) USD/JPY 114.10/ 20 ( cooT)
Kypcer | @opBapanbie Kypcer csonn | @opBapaHbie
CBOII KYPCHBI KYPCHBI
1 mecsy 19/17 1.3931/43 1 mecsy 32/ 35 114.42/55
2 Mmecsia 37/34 1.3913/26 2 mecsaua 71/ 75 114.81/95
3 MecHana 35152 1.3895/08 3 Mecsa 110/115 115.20/35




®OPBAPOA C JIOMAHBIMU OATAMW

. dopBapgHble KOHTPaKTbl OObIYHO
KOTUPYKOTCA Ha nepuopg 1, 2, 3 , 6 n 12
MeCSLEB OT CMOTOBOW AaTbl BaroTUPOBAHUS.

=KnmneHTa MOXeT He ycTpauBaTb CTaHOapTHas
aata BanwTupoBaHua. K npumepy, emy
Heobxo4uMo npoaaTthb gonnapsbl Yepes 4 Mec.

= UYToObl paccuutatb dopBapaHbln KypC C
NIOMaHbIMU aatamu, Hago
paccqyumamb U3MeEHEHUS Kypca 8 eOUHUUY
gpeMeHU Mexdy 08ymMs  U38€CMHbIMU
3Ha4YeHUsIMU, rnoc4Yumams, Ha CKOJIbKO KypC
UsMeHUmMcs 3a u3secmHoe 8pems U
rnony4yeHHoe 3HadeHue npubasums (unu
8bl4ecmb 8 crlydae duckoHma) bruxaluwezo K
criomy ¢bopsapOHOMY KypcCy.

=((84-37)/92)*31= 16 nuncos. Kypc Ha 4 mecqua
= 37+16=53.
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BPEMEHHbIE OINUMOHDbI

= PasHoBMAOHOCTL doopBapaa
=KnneHT MOXeT BbIGpaTb AaTy BantOTUPOBAHUS

=baHk npegocTaBnseT KNnneHTy KOTUPOBKY C NPaBOM BbINOMHEHMS] POPBapPAHOro KOHTpakTa B
noboe BpeMsi Mexay OroBOPEeHHbIMU AaTtamu

= baHK ycTaHaBnMBaeT KOTUPOBKY, N0 KOTOpou KnneHT 06a3aH coBepLlnTb CaAENKy, T.e. baHk
yCTaHOBUT Hanbonee BbirogHbIn Ana ceba Kypc.

+ —_—

MMOKOCTb, T.K. HET XKECTKOWN NMPUBA3KN K Bbicokag cTOMMOCTb OS5 KNUeHTa
AaTte UCIOJTHEHNA KOHTPAaKTa




®OPBAPLOHBIE KPOCCHDI

= CbOpBap,El,Hble KypCbl MeXay 2-Msa BanwTamMmu, HA 0gHa n3 KOTOPbIX HE ABMAETCHA 40nnapom
CLA.

UTo0ObI 3aKkntounTb doopBapa Ha 0OMEH rOHKOHICKOro Josinapa Ha ANoHCKY NEHY, Haao
= IpoAaTb rOHKOHICKMe gonnapsbl U Kynutb gonnapbl CLUA;
= 0bMeHsTb gonnapsbl CLLUA Ha ANOHCKYO NEHY.

[Mony4eHHbIM oopBapa HKD/JPY — popBapaHbIv KpOCC.

USD/ HKD PVVEP USD/JPY
Cnot 7,7470/80 111,40/50
dopBapaHbIe MYHKTbI 70/75 35/30
(3mec)
dopBapaHbIN Kypc (3 7,7540/55 111,05/20

dopsapa HKOYEY = (110,05/7.7555)/(110,20/7,7540) = 14,1899/ 14,2120




Cnacubo 3a aHuUmMaHue!



